

越南學校因擔憂冠狀病毒而暫時關閉

駐胡志明市辦事處教育組

越南的學校被指示，在冠狀病毒迅速傳播的情況下暫時關閉。
總理 Nguyen Xuan Phuc 已要求教育培訓部及衛生部指導全國各地的學校停課。

從托兒所到高中，全國各地的學校都允許學生暫時留在家中。
地區可以依所在地區的情況決定關閉當地學校之時間。

河內教育培訓部周日宣布，從 2 月 3 日至 10 日關閉職業培訓學校的托兒所。

同一天，胡志明市教育廳決定從 2 月 3 日至 9 日關閉當地學校一周。

到週日下午，全國 191 所大學中，多達 70 所大學允許他們的學生待在家裡，直到 2 月 10 日甚至 2 月 17 日。

隨著 2019 年新型冠狀病毒感染人數的逐日增加，越南周六宣布疫情。

越南証實了第 8 例冠狀病毒病例，其中一名 73 歲的美國人、兩名中國公民、5 名越南公民、4 名從武漢返回、及一名女旅館接待員，她目前在胡志明市隔離的 2 名中國公民中感染了冠狀病毒。

資料來源：2020 年 2 月 3 日，DTI 電子報

<http://dtinews.vn/en/news/020/66287/schools-temporarily-closed-over-coronaviruss-concerns.html>